
Draught be
er 

SIBERIAN CORONA CLASSIC  0,3l/0,5l 

Siberian Corona 5,0% Alc.

BLACK CAB STOUT  0,3l/0,5l 

Fuller’s 5% Alc.

ENGLAND 

RUSSIA

BELHAVEN 0,3l/0,5l  

Belhaven Scottish Ale 5,2% Alc.

GERMANY

BAYREUTHER HELL  LAGER 0,3l /0,5l  

Bayreuther Hell 4,9% Alc.

FRANZISKANER UNFILTERED LAGER 
0,3l /0,5l  

Franziskaner Hefe-Weissbier 5% Alc.

WEIHENSTEPHAN DARK LAGER 0,3l /0,5l 

Weihenstephan Tradition Dunkel 5,2% Alc.

SPATEN  LAGER 0,3l /0,5l  

Spaten Munchner Hell 5,2% Alc.

«I know my limit. 

Though ca
nnot rea

ch it as 
I feel rea

dy to dr
op»

130RUB /190RUB

200RUB /300RUB

170RUB /270RUB

160RUB /250RUB 

190RUB /290RUB

190RUB /290RUB

190RUB /290RUB

This is an advertising material.

Officially approved menu with enterprise's  seal and signatures of responsible personnel is provided upon customer's request. 



Bottled bee
r 

«I know my limit. 

Though ca
nnot rea

ch it as 
I feel rea

dy to dr
op»

BELGIAN CRAFT 

TOMMERMANS LAMBIC CERRY  330 ml. 

Timmermans  Lambicus KriekCorona 4,0% Alc.

390RUB

WEIHENSTEPHAN HEFEWEISSBIER 500 ml.   
Weihenstephan Hefeweissbier 5,4% Alc.

290RUB

WEIHENSTEPHAN HEFEWEISSBIER DUNKEL 500 ml.

Weihenstephan Hefeweissbier Dunkel 5,3 % Alc.

290RUB

SCHNEIDER My  NON-ALCOHOLIC   500 ml. 
Scneider Mein Alcoholfreles 0,3 % Alc.

290RUB

SCOTTISH CRAFT 

BRUDOG PANK IPA  330  ml.  
Pank IPA 5,6% Alc.

320RUB

LONDON'S BREWERY 

LONDON PRIDE  500  ml.  
London Porter 4,7,% Alc.

350RUB

FULLERS ORGANIC HONEY DEW 500  ml.   
Fuller’s Organic Honey Dew 5,% Alc.

350RUB

Beer with refreshing character, spicy and wheat faints in aroma, intensive 

yeast shades in its taste and amazingly smooth structure. The beer is brewed 

only from the natural, superior ingredients with official certificate 

of Bavaria: barley and wheat malt, hop from Hallertau valley, pure mountain 

water, and yeast.

The beer has a deep, well-balanced taste combining soft shades of caramel 

and cloves aftertaste.

Bright and freshening, non-alcoholic beer with a sweet smell and shades

of ripe wheat in a blend. Beer with sparkling character, intensive malt 

aroma, and wheat taste. Just perfect for slaking your thirst.

Leader of the brewery - sparkling, tropical beer with bright hoppy shades.

Hops of the New World create a brisk taste palette of tropical fruits: grapefruit, 

pineapple, and lychee. 

Featuring intense amber colour, fine and sophisticated bouquet of iris syrup

and bread aromas with a faint of citrus. Hops make the bouquet light and spicy.

Caramel and iris tones with a light shade of grapefruit and slightly bitter hoppy 

taste  dominate and make the aftertaste very light and refreshing.

Refreshing beer with a marvelous golden froth, light but intensive taste of 

refined caramel sweet. The beer has a pleasant melon honey aroma thanks 

to twofold addition of honey at different production stages.



Sparkling 
wines 

«Alcohol in
 small doses

 is harm
less in a

ny volum
es» 

BRUT ROSE FIORINO D’ORO Italy, rose dry  980RUB750ml 

МOSCATO SPUMANTE FIORINO D’ORO Italy, white sweet 980RUB750ml

White wines 

CHEVALIER BACALAN BORDEAUX blanc 2012 dry 1670RUB750ml

PINO GRIGIO / Sant Orsola/ italy, dry 1140RUB750ml

TSINANDALI / CHATEAU ORKHEVI / georgia, dry   1120RUB750ml

ALAZANI VALLEY / CHATEAU ORKHEVI /
georgia, semi-sweet

1140RUB750ml

Red wines 

CHEVALIER BACALAN BORDEAUX ROUGE 2012/
france, dry

1670RUB750ml

CHIANTI/ Sant Orsola/ italy, dry 1360RUB750ml

VALPOLICELLA/ Sant Orsola/ italy, dry 1850RUB750ml

SIERRA RESERVA/ Tarapaca/ chile, dry 1250RUB750ml

SAPERAVI/ CHATEAU ORKHEVI / georgia, dry  1250RUB750ml

KINDZMARAULI/ CHATEAU ORKHEVI /
georgia,semi-sweet

1150RUB750ml

Glass of w
ine 

CHIANTI/ Sant Orsola/ italy, dry 290RUB150ml

SAPERAVI/ CHATEAU ORKHEVI/ georgia, dry 290RUB150ml

KINDZMARAULI/ CHATEAU ORKHEVI/
georgia, red semi-sweet

280RUB150ml

PINO GRIGIO/ Sant Orsola/  italy, white dry 250RUB150ml

ALAZANI VALLEY / CHATEAU ORKHEVI/
georgia, white semi-sweet

280RUB150ml

This is an advertising material.

Officially approved menu with enterprise's  seal and signatures of responsible personnel is provided upon customer's request. 



Alcohol bev
erages

«Alcohol is
 good. M

illion men just c
annot be

 wrong» 

“Five lakes” vodka 120RUB50ml 

Tsarskaya Original 170RUB50ml 

Tsarskaya Gold  180RUB50ml 

Russian Standard Original 170RUB50ml 

Russian Standard Platinum 180RUB50ml 

Jagermeister 290RUB50ml 

Becherovka 290RUB50ml 

Havana Club Anejo 250RUB50ml 

Havana Club Anejo Reserve 290RUB50ml 

Olmeca Blanco  320RUB50ml 

Olmace Gold 320RUB50ml 

Ballantines 290RUB50ml 

Jameson 290RUB50ml 

Jameson 12 years 450RUB50ml 

Jack Daniel's bourbon 350RUB50ml 

Chivas Regal 12 years 450RUB50ml 

Ararat 5* 290RUB50ml 

Hennessey V.S. 490RUB50мл

Hennessey V.S.O.P. 590RUB50мл

Martell V.S.O.P. 590RUB50мл

Vodka

Liqueurs

Gin

Rum

Tequila 

Whiskey 

Brandy 

Cognac

Finlandia cranberry 210RUB50ml 

This is an advertising material.

Officially approved menu with enterprise's  seal and signatures of responsible personnel is provided upon customer's request. 

Beefeater 290RUB50ml 



Cold appet
izers and

 salads

BRUSCHETTA 2 pcs.

Baguette served with:

With smoked Siberian whitefish and butter 100 g                                                                     
With smoked Siberian omul and butter 100g                                                                                        

With light salted salmon and Mascarpone cheese cream and horseradish 120g 

With mackerel and cheese and garlic filling 90g 

With herring and onion paste 90g

With caviar and butter 100g                                                                                                 

HERRING FOR VODKA 100/150/30g 290RUB

Delicate pieces of light salted herring.

Served with fries, sweet onion and flavoured oil.

JUST PORK FAT  100/40/10g 290RUB

Smoked and salted fat with pumpernickel bread, mustard and horseradish.

FILIBUSTER’S APPETIZER  240/40/30g 540RUB

Cold cuts - cooked beef tongue, delicate cold baked pork, roast beef, chicken fillet. 

Served with dried tomatoes and horseradish.

CHEESE PLATE 120/120/30g 420RUB

Assorted cheese - Grana Padano, Dor blue, Edam, Camembert with grapes and walnuts. 

Served with natural honey.

DUDES FROM THE WOOD 120/20g 290RUB

Assorted mushrooms - pickled honey agarics, oyster mushrooms, milk mushrooms with red 

onion rings. Dressed with flavoured oil.

SALTED BY SEA 550g 340RUB

Flavoured pickles  - cucumbers, tomatoes, paprika, ramson, garlic,  sour crout.  

«Sea favou
rs the st

rong one
s. And stron

g ones

          
    favou

r good f
ood»

FISH BAZAR   280/150/30g 760RUB

Assorted fish platter - smoked Siberian whitefish and omul, salmon and mackerel. 

Served with mini-fries and lemon. 

SICILIAN MAFIA SALAD 250g 370RUB

Tomatoes, cucumbers, sweet pepper, pickled olives with Feta cheese dressed with olive oil.

SALAD WITH CHIKEN LIVER AND ARUGULA  210g 370RUB

Delicate chicken liver in teriyaki sauce. Served with fresh arugula and 

Romano salad leaves, cherry tomatoes, and orange segments. 

Dressed with raspberry balsamico.

ANY FISH OR MEAT CUST CAN BE ORDERED SEPARATELY 120 :g

                                                                                                    Cooked beef tongue with horseradish                                                                                    190RUB

Delicate cold baked pork with horseradish                                                                                            170RUB

Roast beef with horseradish                                                                                                                    480RUB

Chicken fillet with horseradish                                                                                                                120RUB

Smoked whitefish                                                                                                                350RUB

Smoked omul                                                                                                                       350RUB

Light salted salmon                                                                                                              430RUB

Light salted mackerel                                                                                                            140          RUB

 220RUB

160RUB

160RUB

 130RUB
 130RUB
290RUB



Cold appet
izers and

 salads

CAESAR SALAD g   230  

390RUB

Fresh Romano and iceberg lettuce dressed with Caesar sauce, Grana Padano cheese 

and flavoured croutons.

Served upon your choice:  with chicken

                                            with tiger shrimps 460RUB

CAPRESE SALAD g  230  390RUB

Mozzarella cheese with tomatoes, pine nuts, arugula salad. Dressed with olive oil, 

Balsamico and Pesto sauce.  

SALAD A LA RUSSE g  200  

Classic salad: potato, carrot, eggs, green peas, pickled and fresh cucumbers. 

Dressed with mayonnaise.

Served upon your choice:  with delicate cold baked pork                                                             310RUB

                                            with roast beef                                                                              390RUB

                                            with light salted salmon                                                                 390 . RUB

SALAD WITH SAL g MON AND MUSSELS  240 550RUB

Delicate light salted salmon served with arugula, black and green olives, 

Feta cheese, dressed with honey and mustard sauce. 

PICKLED CUCUMBERS 100g 110RUB

BLACK AND GREEN OLIVES 100  g 150RUB

LEMON g  60 80RUB

CRABBER SALAD  220g 580RUB

King crab meat, tiger shrimps, arugula, cucumber, Grana Padano cheese. 

Dressed with olive oil and Balsamico 

BARBEQUE g                             60RUB50

SWEET CHILLI g                        50RUB50

TERIYAKY g                                 50RUB50  

PESTO g                                      80RUB50

BLUE CHEESE g                       60RUB50

CREAM AND GARLIC g          50RUB50

CHEESE g                                   70RUB50

Sauces

JACK TAR SALAD  200   g  320RUB

Pork Bavarian sausage, potato, red onion and greens. Dressed with unrefined flavoured oil.

TREASURE ISLAND SALAD 260  g  370RUB

Aka... "Meat salad". Chicken fillet, delicate cold baked pork, roast beef, fresh and pickled

cucumbers, dried tomatoes, garden radish, potato. Dressed with mayonnaise and soya sauce.

HORSERADISH g      50RUB50       

MUSTARD g         50RUB50                

SOUR CREAM g  50RUB50               

TARTAR g          50RUB50                    

KETCHUP g       50RUB50                     

MAYONNAISE g 50RUB50                 



Hot appetizers 
on deck

WARM BAGUETTE  g  420/100  340RUB

Served with delicate chicken fillet, eggs, tomatoes and bacon, on Romano salad 

with mayonnaise and French fries.

QUESADILLA WITH CHICKEN 240/30  g  290RUB

Mexican cake stuffed with chicken, vegetables and cheese. Served with sour cream. 

GIANTMUSSELS 200  g  540RUB

Mussels baked with Blue cheese and Sweet chilli sauces with Parmesan crust. 

Served on sea salt.

BOILED POTATO WITH BUTTER AND GREENS 
150g

160RUB

GRILLED VEGETABLES WITH PESTO SAUCE  190/30g 230RUB

Zucchini, sweet pepper, tomatoes, champignons, carrot, red onion. 

RICE WITH VEGETABLES  150g 170RUB

POTATO PUREE  150g 150RUB

COUNTRY STYLE   g POTATO  150 170RUB

Fred potato segments with spicesi 

«Good cock 
is the bes

t doctor»

Side dishes

This is an advertising material.

Officially approved menu with enterprise's  seal and signatures of responsible personnel is provided upon customer's request. 

FRIED MINI-POTATOES  WITH ROSEMARY  AND GREENS  150g 170RUB

POTATO GRATIN  220g 230RUB

BAKED POTATO
in foil, with smoked sour cream  200/50g

170RUB

BULGUR  150g 170RUB

DECK BURGER 360/100/50g 450RUB

Marbled beef cutlet served with tomatoes, salad, pickled cucumber, onion paste 

and cheese, Blue cheese and Barbecue sauces. Can be served with white or brown

bread and French fries upon your choice.  

POTATO OF INEXPERIENCED COOK 150g 170RUB



Beer snack
s

BERMUDA THIANGLE WITH GARLIC 145/30g 270RUB

Pieces of toasted bread rubbed with garlic. Served with cheese sauce.

BEER SHRIMPS 200g 490RUB

PILASTERS! PILASTERS!  200/30g 450RUB

Squid rings with golden crust fried in oil. Served with cream and garlic sauce.

CHEESE BALLS  190/30g 380RUB

Fried Edam and Dor blue cheese. Served with Sweet chilli sauce. 

FRIED WINGS OF FLINT PARROT 250/100/60g 390RUB

Classic chicken wings served with celery, carrot, Blue cheese and Barbecue sauces.

BUCKSHOT №2  130g 290RUB

Pistachio

BEEF SAUSAGES 2psc. 170/300/30/30g 340RUB

Sausages an
d grilled p

otatoes

« You can drin
k in the German style – with sausages

You can drin
k in the English style 

– with chips

You can drin
k in the Japanese sty

le - with sushi

But we like doing 
it a la Russe – with vodka »

This is an advertising material.

Officially approved menu with enterprise's  seal and signatures of responsible personnel is provided upon customer's request. 

FRIED CHEESE  250/50g 270RUB

Fried Edam cheese with crust. Served with Barbecue sauce

PORK A LA THAI 210/40/50g 340RUB

Spicy pieces of pork breaded and fried. Served with salad mix and Sweet chilli sauce.

PORK SAUSAGES 2psc. 170/300/30/30g 270RUB

CHICKEN SAUSAGES 2psc. 170/300/30/30g 250RUB

ASSORTED SAUSAGES  6psc.  560/600/60/60g

Grilled sausages served with home-made solyanka and fried mini-potatoes, 

with ketchup and mustard. 

720RUB

Hot boiled shrimps with lemon segments and greens.



Fish from the morning yi
eld

DORADO aka SEA BREAMS baked in foil 90/50/20g 

Served with cherry tomatoes, potatoes and white wine.

680RUB

GRILLED MACKEREL 400/50/20g 340RUB

Served with potatoes fried in butter and rosemary.

SALMON STEAK 240/50/20g 

Served with fried zucchini and Blue cheese sauce.

680RUB

TIGER SHRIMPS IN SKEWERS 290/50/20g 580RUB

Grilled tiger shrimps in spicy sauce. Served with bulgur and cream and garlic sauce.

Pirate pott
ages

PEA SOUP WITH SMOKED MEAT 330/20g

.Served with garlic croutons

250RUB

COOK'S BORSCH 330/20/30g

    . .Classic red borsch with meat broth  Served with smoked pork fat and sour cream

250RUB

UNDER BELOW g!!! 350/50

Meat solyanka with beef, cold baked pork, chicken fillet, beef tongue. 

Served with sour cream. 

290RUB

Rye bread - Radzivilov and Old Slavic 75  g 50RUB

Baguette with garlic butter  165  g 140RUB

Rye crisp bread  FINN CRISP  5 pcs. 50RUB

 Bread

«Cook is as
 good as

 his bors
ch»

This is an advertising material.
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POTATO CREAM SOUP g 310/10/40

Served with bacon chips and croutons.

290RUB

FISH SOUP g 350

Rich fish soup with vegetables and addition of vodka.

320RUB

STEAMED MURMANSK COD FILLET  150/200g 430RUB

Cod fillet with stewed carrot, zucchini, red onion, tomato.

FISH CUTLET 310/50/20g 470RUB

Delicate chum salmon, cod and tiger shrimps cutlets. Served with potato puree 

and pesto sauce.



Fresh made meat dishe
s

STORMY SEA 300g 590RUB

Fried pork chops with potato and champignons. Served on a hot pan with spicy sauce. 

PORK’S END 250/220/50g 590RUB

Pork steak fried with garlic, thyme, rosemary.

Served with potato gratin and Barbecue sauce.

PORK KNUCKLE 1100/300/90g 940RUB

Pork knuckle baked with honey crust.

Served with sour crout, Barbecue sauce, mustard and horseradish

«No boat r
aises tan

chor without foo
d»

This is an advertising material.
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PATRONTASCHE OF BARBECUE PORK RIBS 350/250/30g 490RUB

Delicate pork ribs pickled in Barbecue sauce.

Served with potato baked in foil and smoked sour cream.

BEEF STROGANOFF 280/200g  490RUB

Pieces of beef tenderloin fried with onion, mushrooms and Bechamel sauce.

Served with potatoes.

CALF’S CHEEKS 150/120/80g 690RUB

Stewed in red wine and served with bulgur.

BEEF GOULASH 300/30/40g 470RUB

Stewed in beer with onion. Served with grilled wheat croutons.

MARBLED BEEF PAN 300/30/40g 750RUB

Marbled beef pickled in special way with soya sauce and fried with onion leaves. 

DELICATE CHICKEN FILLET 230/150/50g 420RUB

Served with fried mini-potatoes and Barbecue sauce.

COUNTRY STYLE CHICKEN SCHNITZEL 500/30g 420RUB

Served with durum wheat spaghetti and cheese sauce.

 RIBEYE STEAK 250/50/50g 1840RUB

Ribeye steak of grain fattening of prime category. Grilled piece of beef from the thick side.

Served with Spicy and Tartar sauces and side dish upon your choice.

FILET MIGNON 180/50/50g 1100RUB

Central part of beef tenderloin.

Served with Spicy and Tartar sauces and side dish upon your choice.

HOME-MADE SOLYANKA WITH PORK 300/220/50g 450RUB

Flavoured meat solyanka served on a pan with ketchup. 



Beverages

Home-made cranberry fruit drink   200  мl 80RUB

«VILLA DINI» 200 мl 90RUB

 juice, carton, 200ml (orange, apple, tomato, cherry, pineapple) 

Coca-cola, Tonic, Sprite, glass bottle 250 мl

TARRAGON LEMONADE 400 мl
tarragon, tarragon syrup and line, soda water

180RUB

Mango lemonade 400 мl 160RUB

Mango purée, strawberry and mango syrup, lime, mint, soda water 

Pear lemonade  400 мl 160RUB

Pear, pear syrup, lime, mint, soda water

Basil lemonade 400 мl 160RUB

Basil, tarragon, basil syrup, lime, soda water 

Cucumber lemonade  400 мl 160RUB

Cucumber, tarragon, cucumber and basil syrup, soda water 

Natural lem
onades 

Fresh-pres
sed juice 

Pear  200 мl 240RUB

Orange  200 мl 240RUB

Grapefruit 200 мl 240RUB

Carrot 200 мl 240RUB

Apple  200 мl 240RUB

Celery  200 мl 120RUB

Ferrarelle sparkling (Italy)  330 мl 190RUB

Aqua Natia still (Italy)  330 мl 190RUB

Mineral water 

Classic full-cream ice 400 мl 200RUB

Milk shake
s 

Syrup (MANGO, MELON, STRAWBERRY, PEACH, ALMONDS) 20 мl 40RUB

Cream 50 мl 60RUB

 Milk  50 мl 50RUB



Hot drinks
  

Assam / Earl Grey  600 мl 250RUB

Puer / with thyme  600 мl 290RUB

Black with berries  600 мl 290RUB

Milk ulun  600 мl 320RUB

Sencha / with jasmine  600 мl 250RUB

Sea-buckthorn with honey and ginger 600 мl 350RUB

Espresso 60 мl 100RUB

Americano 170 мl 110RUB

Cappuccino 200 мl 180RUB

Latte 220 мл 180RUB

Double espresso  170 мl 175RUB

Double cappuccino  400 мl 260RUB

Coffee 

Herbal and fruit 

Green

Black
Tea

Dessert 
Apple strudel 200/50g, 520 kcal 290RUB

Tiramisu  140g, 340 kcal 320RUB

Raspberry cheesecake 100g, 450 kcal . 290RUB

Three chocolates 150g,  450 kcal 290RUB

Fruits 550g 320 kcal 400RUB

(orange, pear, apple) 

Ice-cream
Full-cream / strawberry / chocolate/vanilla  1 ball -50g 80RUB

Syrup  20g 40RUB

Caramel, chocolate, strawberry, berries.

Honey   30g 50RUB

Raspberry jam  30g  / Syrup in assortment  30g  50RUB

Mint 5g / lemon 10g 30RUB

Additions 



Strawberry mohito   350 мl 390RUB

Cocktails

Rum, strawberry syrup, lime juice, mint, soda water

Strawberry Margarita   300 мl 460RUB

Tequila, strawberry syrup, cointreau, syrup

Long Island   350 мl 490RUB

Rum, tequila, vodka, gin, cointreau, coca-

Coral shake  200 мl 390RUB

Rum, blue Curacao syrup, pineapple juice, coconut syrup

Mohito 350 мl 390RUB

Rum, lime, mint, soda water 

B-52  45 мl 290RUB

Cointreau, kahlua, baileys

Kayuk…….. 90 мl 390RUB

Absent, cointreau, tequila 

Pina colada   200 мl 390RUB

Rum, coconut syrup, pineapple juice, cream 

Free harbour   200 мl 350RUB

Rum, melon syrup, peach syrup, pineapple juice

Mai Tai   150 мl 350RUB

Rum, cointreau, lime, almonds syrup 

Hot alcoholic bevera
ges   

Jolly Roger   400 мl 390RUB

Sbiten, rum, cointreau, orange 

Northern punch   200 мl 280RUB

Brandy, rum, tea, orange, lemon 

Caribbean punch   200 мl 280RUB

Rum, cointreau, tea, spices, lemon 

Coastal mulled wine   200 мl 350RUB

Red wine, brandy, spices 

Liqueur
Sambuca  50 мl 230RUB

Cointreau  50 мl 270RUB

Bailyes  50 мl 270RUB

Vermut 
Kahlua  50 мl 270RUB

230RUBMartini bianco   100 мl

«Drink with fun and w
omen»
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